

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості в межах закупівлі UA-2021-12-24-006288-с
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:

Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №18» Кам'янської міської ради;
вул. Звенигородська, 31, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., 51900;
код за ЄДРПОУ – 23370739

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015 – 15110000-2 - «М'ясо» (філе куряче, свинина, яловичина)

3. Вид процедури: спрощена закупівля.

4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-24-006288-с

5. Очікувана вартість: 196325,00 грн. з ПДВ

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувану вартість предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання м'яса (філе куряче, свинина, яловичина) за календарний рік та методом порівняння ринкових цін відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275.

7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

- **Філе куряче (15112130-6 - Курятина):**

Філе курчат має бути вітчизняного виробника, свіже або охолоджене. Зовнішній вигляд складається із великої (зовнішньої) та малої (внутрішньої) частини. Філе має бути без поривів, добре вимите, із запахом та кольором, характерним для даного виду птиці. Упаковане у ящики з гофрованого картону, або пластикові ящики, дно і стінки яких застеляються під пергаментом або полімерними та іншими матеріалами, які дозволені МОЗУ для контакту з харчовими продуктами. На кожній одиниці фасування або на ярлику, який вкладається у упаковку, повинне бути маркування. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 50% від загального терміну зберігання. ТУУ 15.1-31398117-001:2003, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування.

- **Свинина (15113000-3 - Свинина):**

Свинина має бути вітчизняного виробника, свіжа або охолоджена, вищого ґатунку, I категорії, без кісток (огузок, лопатка, задня частина), великими шматками, без пороків, знежиліне, зачищене від грубих поверхневих плівок та сала, колір від ядро червоного, до темно червоного. Не дозволяється завозити м'ясні обрізки, не

повинно бути згустків крові, забруднень. Упаковка – у ящики з гофрованого картону, або пластикові ящики, дно і стінки яких застеляються пергаментом або полімерними та іншими матеріалами, які дозволені МОЗУ для контакту з харчовими продуктами. На кожній одиниці фасування або на ярлику, який вкладається у упаковку, повинне бути маркування. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Термін придатності повинен складати на момент поставки не менше 50% до загального терміну придатності до споживання. ДСТУ 4589-2006, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування.

- **Яловичина (15111100-0 - Яловичина):**

Яловичина має бути вітчизняного виробника, свіжа або охолоджена, вищого гатунку, I категорії, без кісток (огузок, коstreць, частина філе і грудної, оквалок і спинна частина), великими шматками, без пороків, знежиліне, зачищене від грубих поверхневих плівок, колір від ярко червоного, до темно червоного. Не дозволяється завозити м'ясні обрізки, не повинно бути згустків крові, забруднень. Упаковка – у ящики з гофрованого картону, або пластикові ящики, дно і стінки яких застеляються пергаментом або полімерними та іншими матеріалами, які дозволені МОЗУ для контакту з харчовими продуктами. На кожній одиниці фасування або на ярлику, який вкладається у упаковку, повинне бути маркування. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Термін придатності повинен складати на момент поставки не менше 50% до загального терміну придатності до споживання. ГСТУ 46.019-2002, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування.

Уповноважена особа з закупівель:

Валентина ФІЛЬ